

Утверждаю
Директор МБУ ДО КИШ «Креатив»

О.А. Колычева
«04» декабря 2024 года



ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении мероприятий
«Школа юного избирателя»

Введение

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Центр детского творчества «Креатив» совместно с Территориальной избирательной комиссией ГО Богданович создали серию интеллектуальных игр для старших школьников, направленную на изучение законодательства Российской Федерации о выборах. Знания, полученные во время онлайн встреч и прохождения игр, помогут будущим избирателям не просто участвовать в выборах, а сделать осознанный и правильный выбор.

I Цель: пропаганда политической и правовой культуры среди подростков и молодежи.

II Задачи:

- познакомить подрастающее поколение, будущих избирателей с законодательством Российской Федерации о выборах, и порядке проведения избирательной кампании,
- привлечь внимание к выборам подрастающего поколения,
- формировать активную жизненную позицию,
- вовлечь подростков и молодежь в избирательный процесс,
- показать смысл и значение демократических выборов, особенности предвыборной кампании,
- повысить правовую культуру,
- развить самостоятельное мышление среди подростков и молодежи.

III Порядок проведения мероприятий

В течение учебного года запланировано: 2 интеллектуальные игры и 1 встреча. В ходе игр раскроется роль избирательных комиссий, их деятельность и взаимодействие со всеми участниками избирательного процесса.

Участники игр

Обучающиеся образовательных учреждений всех типов и видов ГО Богданович в возрасте от 13 до 18 лет.

Организаторы

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Центр детского творчества «Креатив» и Территориальная избирательная комиссия ГО Богданович.

Место проведения

г. Богданович ул. Гастелло, д. 57-А, кабинет №4

Ответственный за проведение мероприятия

Решетникова Юлия Евгеньевна, педагог - организатор МБУ ДО ЦДТ «Креатив», тел 8-953-009-02-92

Для участия в играх необходимо заполнить заявку и отправить на почту kreativ.hyd@yandex.ru до 13 декабря 2024 года.

О сроках и месте проведения каждой встречи и игры будет сообщено отдельно информационным письмом.

Согласие представителя субъекта персональных данных на обработку его персональных данных

(заполняется представителем ребенка)

Я, _____

(фамилия, имя, отчество, и статус законного представителя несовершеннолетнего – мать, отец, опекун, попечитель или уполномоченный представитель органа опеки и попечительства или учреждения социальной защиты, в котором находится нуждающийся в опеке или попечительстве несовершеннолетний, либо лица, действующего на основании доверенности, выданной законным представителем) даю согласие в отношении

_____ (фамилия, имя, отчество ребенка)

на обработку следующих сведений, составляющих персональные данные ребенка: фамилия, имя, отчество, дата рождения, образовательное учреждение и его адрес, класс, номер телефона, адрес электронной почты, необходимых муниципальному бюджетному учреждению дополнительно образования Центр детского творчества «Креатив» в целях реализации мер по поддержке и развитию одаренности, а также для участия в конкурсных мероприятиях.

Согласен на совершение оператором обработки персональных данных, указанных в данном документе, в том числе на сбор, анализ, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. Согласен на передачу вышеперечисленных персональных данных в муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Центр детского творчества «Креатив», принимающим участие в проведении конкурсных мероприятий, для достижения вышеуказанных целей. В целях информационного обеспечения согласен на включение в общий доступ на сайте муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Центр детского творчества «Креатив» следующие сведения, составляющие персональные данные ребенка: фамилию, имя, отчество, образовательное учреждение и его адрес.

Обработку персональных данных разрешаю на срок, необходимый для достижения вышеуказанных целей.

Подтверждаю, что с порядком отзыва согласия на обработку персональных данных в соответствии с п.5 ст.21 Федерального закона № 152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных» ознакомлен(а).

Права и обязанности в области защиты персональных данных мне известны. С юридическими последствиями автоматизированной обработки персональных данных ознакомлен(а).

_____/_____

«__» _____ 20__ г.